

प्रतिदिन अखबार

वाह! क्रिकेट में गोल्ड



एशियन गेम्स में बेटियों ने रच दिया इतिहास

एजेसी/प्रतिदिन अखबार नई दिल्ली, 25 सितंबर - भारतीय महिला क्रिकेट टीम ने एशियन गेम्स में कमाल का प्रदर्शन करते हुए गोल्ड मेडल जीता. हरमन सेना ने क्रिकेट के खिलाबी मुकाबले में श्रीलंकाई टीम को 19 रनों से मात देकर भारत को टूर्नामेंट में दूसरा गोल्ड मेडल दिलवाया. भारत ने मैच में पहले बैटिंग करते हुए 7 विकेट पर 116 रन का स्कोर खड़ा किया था, जबकि श्रीलंकाई टीम 8 विकेट पर 97 रन ही बना सकी. छोटा लक्ष्य था कि श्रीलंका उल्टेफेर करने में कामयाब रहेगी, लेकिन भारतीय गेंदबाजों की कातिलाना बॉलिंग का उसके पास कोई जवाब नहीं था. तितास साधु ने 3 और राजेश्वरी गायकवाड़ ने 2 विकेट झटके.

भारतीय महिला क्रिकेट टीम की पारी का रोमांच इससे पहले भारतीय टीम की शुरूआत अच्छी नहीं रही. टॉस जीतकर पहले बैटिंग करने उतरी हरमनप्रीत कौर की कप्तानी वाली टीम को पहला झटका 16 रनों पर लगा. युवा ओपनर शेफाली वर्मा 9 रन बनाकर सुगुदिका कुमारी की गेंद पर आउट हुईं. इसके बाद स्मृति मंधाना और जेमिमा रोड्रिग्स ने मोर्चा संभाला. दोनों टीम को हाफ सेंचुरी के पार पहुंचा दिया. मंधाना हालांकि हाफ सेंचुरी के करीब थीं कि, रनवीरा की गेंद पर प्रबोधिनी के हाथों लपकी गईं. उन्होंने 45 गेंदों में 4 चौके और एक छक्का के दम पर 46 रन बनाए.

मंधाना के बाद जेमिमा ने खली धांसू पारी उनके आउट होने के बाद नई बल्लेबाज ऋचा घोष 9, हरमनप्रीत कौर 2, पूजा वसन्तकार 2 के विकेट जल्दी गिर गए और स्कोर हो गया 5 विकेट पर 108 रन. एक छोर संभालने वाली जेमिमा भी एक खराब शांत से अपना विकेट गंवा बैटीं. उन्होंने 40 गेंदों में 5 चौके के दम पर 42 रनों की पारी खेली, जबकि दीपिका शर्मा एक रन बनाकर नाबाद रहीं.

इस तरह भारत ने 7 विकेट पर 116 रनों का स्कोर खड़ा किया. श्रीलंका के लिए प्रबोधिनी, सुगुदिका और रनवीरा ने 2-2 विकेट झटके.

तितास साधु और राजेश्वरी की धांसू बॉलिंग

छोटे लक्ष्य का पीछा करने उतरी श्रीलंकाई टीम की शुरूआत भारत से भी खराब रही. सिर्फ 14 रनों पर ही उसके 3 विकेट डाउन हो गए. इसके बाद हसीनी परेरा (25), नीलाक्षी डि सिल्वा (23) और ओशादी रानसेके (19) ने कुछ फाइट जरूर की, लेकिन भारत के गेंदबाजों ने एक के बाद एक निरंतर अंतराल पर विकेट चटकते हुए भारत को गोल्ड दिला दिया. भारत के लिए तितास साधु ने कमाल की गेंदबाजी की. उन्होंने 4 ओवर में 6 रन देकर 3 विकेट झटके, जबकि राजेश्वरी गायकवाड़ ने 2 विकेट चटकाए.



राघव चड्ढा और परिणीति चोपड़ा परिणय सूत्र में बंधे

एजेसी/प्रतिदिन अखबार उदयपुर, 25 सितंबर - 'आप' नेता राघव चड्ढा और अभिनेत्री परिणीति चोपड़ा रविवार को परिणय सूत्र में बंध गए. शादी समारोह उदयपुर के लीला पैलेस में आयोजित किया गया था. दोनों ने अभी तक सोशल मीडिया पर आधिकारिक घोषणा नहीं की है. सूत्रों की मानें तो दुल्हन परिणीति चोपड़ा ने मराठ्वर डिजाइनर मनीष मल्होत्रा द्वारा डिजाइन किया गया शादी का जोड़ा पहना था. इससे पहले दोपहर में भारती मेवाड़ परंपरा की झलक दिखाने वाली सजावट से सजी नाव पर पहुंचे. दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल और पंजाब के मुख्यमंत्री भगतवंत मान को शादी समारोह में जाते देखा गया. पूर्व वित्तमंत्री पी चिदंबरम भी समारोह में शामिल हुए. टेनिस स्टार सानिया मिर्जा, पूर्व क्रिकेटर हरभजन सिंह, 'आप' सांसद संजय सिंह, शिवसेना नेता आदित्य ठाकरे और मनीष मल्होत्रा ने भी शादी में अपनी उपस्थिति दर्ज कराई. परिणीति की चचेरी बहन और ग्लोबल स्टार प्रियंका चोपड़ा शादी समारोह में शिरकत नहीं कर सकी. हालांकि प्रियंका की मां मधु चोपड़ा इस शादी में शामिल हुईं.

रंगों से संदिग्ध कॉल की पहचान होगी

नई दिल्ली, 25 सितंबर - टूकॉलर कंपनी ने अपने ऐप का नया आइडन और लोगो पेश किया है. साथ ही सुरक्षा सुविधा भी बढ़ाई है. इसके तहत अब मोबाइल पर आने वाले संदिग्ध कॉल की पहचान तीन तरह के रंगों से होगी. कंपनी के सीईओ एलन ममेदी ने बताया कि ऐप में अगर ग्राहक ने हाल में नाम बदला है तो उसका नंबर नीले रंग की पट्टी में दिखाई देगा. वहीं, काले नाम बदलने वाला का नंबर पीले और पिछले सात दिन में तीन से अधिक बार नाम बदलने वाले का नंबर लाल रंग की पट्टी के साथ दिखाई देगा.

तारीख पर तारीख : सुको के कड़े रुख के बावजूद

फिर टला विधायकों की अयोग्यता पर फैसला

एजेसी/प्रतिदिन अखबार मुंबई, 25 सितंबर - महाराष्ट्र के सोएम एकनाथ शिंदे समेत 16 विधायकों की अयोग्यता पर फैसला एक बार फिर टल गया है. 13 अक्टूबर को अगली सुनवाई, सुप्रीम कोर्ट के कड़े रुख के बाद विधानसभा अध्यक्ष राहुल नावेंकर ने सोमवार, 25 सितंबर को विधान भवन के सेंट्रल हॉल में इस मामले की फिर से सुनवाई शुरू की.

शिवसेना विधायक अयोग्यता मामले में कुल 34 याचिकाओं पर सुनवाई होने वाली है. सोमवार को पूर्व सीएम उद्धव ठाकरे गुट के वकील देव दत्त कामत ने तर्क दिया कि ये सभी याचिकाएं विधायकों की अयोग्यता से जुड़ी हुई हैं. इसलिए सभी को एक साथ सुना जाना चाहिए, लेकिन सोएम एकनाथ शिंदे गुट के वकील अनिल साखरे ने कामत की इस दलील पर आपत्ति जताई. उन्होंने कहा कि सभी याचिकाओं पर एक साथ सुनवाई नहीं होनी चाहिए. उन्होंने तर्क दिया कि प्रत्येक याचिका में मुद्दे अलग-अलग हैं और इसके लिए हमारे साथ भी अलग-अलग है. इस पर ठाकरे गुट के वकील ने विधानसभा अध्यक्ष से पूछा कि आखिर 34 याचिकाओं के

13 अक्टूबर को अगली सुनवाई

निपटाने का कार्यक्रम क्या होगा और इसमें समय कितना समय लगेगा. इस पर विधानसभा अध्यक्ष नावेंकर ने कहा कि वह सभी वकीलों को सुनवाई कार्यक्रम का मसौदा स्यूझाएँ और उस पर सबकी राय लेंगे. इस पर ठाकरे गुट के वकील ने आपत्ति जताते हुए कहा कि किसी भी सुनवाई में ऐसा कभी नहीं हुआ कि मसौदा पहले से तय किए गए हैं. विधानसभा अध्यक्ष ने कहा है कि वे जल्द ही इस पूरी सुनवाई की टाइमलाइन घोषित करेंगे. उन्होंने अब अगली सुनवाई के लिए 13 अक्टूबर का दिन निर्धारित किया है. उच्चतम न्यायालय की फटकर के बाद ऐसे कयास लगाए जा रहे थे कि विधायकों की अपात्रता के मामले में आगे 15 दिनों में बड़ा फैसला आ सकता है, लेकिन अब इसके लिए



देर होने पर सुप्रीम कोर्ट ने जताई है नाराजगी

विधायकों की अयोग्यता मामले पर फैसला लेने में हो रही देरी को लेकर सुप्रीम कोर्ट ने विधानसभा अध्यक्ष के रवैए को लेकर कड़ी नाराजगी जताई है. इस मामले में अगली सुनवाई 13 अक्टूबर को होगी. ऐसे में यह देर देखा दिलचस्प होगा कि स्पीकर अपनी तरफ से क्या पक्ष रखते हैं. और इंतजार करना होगा.

फैसले में तीन महीने का लग सकता है समय सूत्रों के मुताबिक इस फैसले के आने में तीन महीने का समय लग सकता है. इस मामले में ठाकरे गुट की 22 और शिंदे गुट की 12 समेत

कुल 34 याचिकाएं हैं. विधानसभा अध्यक्ष ने दोनों गुटों की ओर से पार्टी के अहम दस्तावेज और संविधान जमा करा लिए हैं. लेकिन उन दस्तावेजों का सत्यापन, विधायकों की गवाही दर्ज करना और जिरह ये सब सुनवाई की प्रक्रिया है. इस प्रक्रिया को पूरा होने में तीन महीने तक का समय लग सकता है. साथ ही दिसंबर महीने में विधान मंडल के शीतकालीन अधिवेशन को देखते हुए यह अंतिम व्यक्त किया जा रहा है कि यह मामला जनवरी 2024 तक लंबा खिंच सकता है. तुरंत करें फैसला, ठाकरे गुट की मांग ठाकरे गुट के सांसद अनिल देसाई का कहना है कि विधायकों की अयोग्यता मामले में फैसले लेने में पहले से देरी हो चुकी है. माननीय

चंद्रबाबू की न्यायिक हिरासत बढ़ाई

एजेसी/प्रतिदिन अखबार राजमहेंद्रवरम, 25 सितंबर - आंध्र प्रदेश में विजयवाड़ा की एक अदालत ने कौशल विकास निगम घोडाला मामले में तेलुगु देशम पार्टी (तेदेपा) प्रमुख एन. चंद्रबाबू नायडू की न्यायिक हिरासत की अवधि रविवार को पांच अक्टूबर तक बढ़ा दी.

नायडू से राजमहेंद्रवरम केंद्रीय कारागार में दो दिवसीय पूछताछ रविवार को पूरी कर ली. इसके बाद यह आदेश सामने आया. सीआईडी का प्रतिनिधित्व कर रहे विशेष लोक अभियोजक वाई. एन. विवेकानंद ने बताया कि विजयवाड़ा की एसीबी अदालत ने रविवार को दो दिन की पुलिस हिरासत पूरी होने के मद्देनजर नायडू की न्यायिक हिरासत पांच अक्टूबर तक बढ़ा दी है.

सरकार की अंतरात्मा हिल जानी चाहिए

एजेसी/प्रतिदिन अखबार नई दिल्ली, 25 सितंबर - उत्तर प्रदेश के शामली के एक निजी स्कूल में मुस्लिम बच्चे की अन्य छात्रों से पिटाई करवाने के मामले में सुप्रीम कोर्ट ने तीखी टिप्पणी की है. अदालत ने कहा कि यदि आरोप सही हैं तो फिर इस घटना से सरकार की अंतरात्मा हिल जानी चाहिए. इस मामले में आरोप है कि स्कूल की प्रिंसिपल तुप्ता त्वागी ने एक मुस्लिम बच्चे को दूसरे छात्रों से पिटाया था और उसे लेकर सांप्रदायिक टिप्पणियां भी की थीं. इस मामले में जमकर बवाल हुआ था, लेकिन अंत में बच्चे के परिजनों और प्रिंसिपल के बीच समझौते की बात सामने आई थी. सुप्रीम कोर्ट ने यह भी राय दी कि

जांच की निगरानी के लिए एक सीनियर आईपीएस अधिकारी को तैनात किया जाना चाहिए. मुस्लिम छात्र को पिटवाने पर बोला सुप्रीम कोर्ट क्या किया. सुप्रीम कोर्ट ने मुजफ्फरनगर पुलिस की ओर से दर्ज एफआईआर को लेकर भी सवाल उठाया और कहा कि बच्चे के पिता ने जो आरोप लगाए थे, वे तो इसका हिस्सा ही नहीं हैं. बच्चे के पिता ने दावा किया था कि उनके बेटे

से इस बात को लेकर जवाब मांगा है कि अब तक उसने घटना में शामिल रहे बच्चों की काउंसिलिंग के लिए वही एफआईआर में ऐसी बात शामिल नहीं है. अदालत ने कहा कि जब हम गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा की बात करते हैं तो उसमें संवेदनशीलता भी आती है. इस मामले में उसका उल्लंघन किया गया है. उत्तर प्रदेश सरकार ने इस मामले को लेकर कहा था कि यह घटना सांप्रदायिक नहीं थी, लेकिन इसे बढ़ा-चढ़ाकर पेश किया गया. बता दें कि अदालत ने 6 सितंबर को इस केस में यूपी सरकार को नोटिस जारी कर जवाब मांगा था. बेंच ने सरकार से पूछा गया था कि आखिर मामले में क्या एक्शन लिया गया और बच्चे के परिवार के संरक्षण के लिए क्या किया गया है.

दानिश बोले, मेरी 'लिंचिंग' के लिए बन रहा है नैरेटिव एजेसी/प्रतिदिन अखबार नई दिल्ली, 25 सितंबर - लोकसभा अध्यक्ष से वीएसपी सांसद दानिश अली के बर्ताव की जांच का अनुरोध करने वाले बीजेपी सांसदों की संख्या बढ़ने के बीच अली ने दावा किया कि सदन के बाहर उनकी 'लिंचिंग' हेतु चमत्कार तैयार किया जा रहा है. दानिश ने अपने खिलाफ इस आरोप को निराधार बताया कि उन्होंने विधुड़ी को उकसाया था. अली ने कहा, मैंने दुवे का स्पीकर को लिखा पत्र देखा है. स्पीकर आधारभूत आरोप की जांच कराएं. दुवे ने स्पीकर को पत्र लिखकर कहा था कि अली के बर्ताव की भी जांच हो.

वायनाड से नहीं बल्कि हैदराबाद से चुनाव लड़ें

एजेसी/प्रतिदिन अखबार नई दिल्ली, 25 सितंबर - ऑल इंडिया मजलिस-ए-इतेहादुल मुस्लिमीन (एआईएमआईएम) के प्रमुख असदुद्दीन ओवैसी ने रविवार

जाजसभा को संबोधित कर रहे थे. इस मौके पर ओवैसी ने कहा कि उत्तर प्रदेश के अयोध्या में बाबरी मस्जिद को देश की सबसे पुरानी पार्टी के शासन में ध्वस्त किया गया था. उन्होंने कहा, 'मैं आपके नेता (राहुल गांधी) को चुनौती दे रहा हूँ कि वह वायनाड से नहीं बल्कि हैदराबाद से चुनाव लड़ें. आप बड़े-बड़े बयान देते रहते हैं, मैदान में आते हैं और मेरे खिलाफ लड़ते हैं. कांग्रेस के लोग बहुत कुछ कहेंगे, लेकिन मैं तैयार हूँ. उन्होंने आगे कहा कि बाबरी मस्जिद और सचिवालय की मस्जिद को कांग्रेस के शासन में ध्वस्त कर दिया गया था. गौरतलब है, तेलंगाना में कांग्रेस और एआईएमआईएम के बीच टकराव चल रहा है क्योंकि दोनों पार्टियां इस साल के अंत में होने वाले राय के आगामी विधानसभा चुनावों में शीर्ष पर पहुंचने के लिए जोर आजमाइश कर रही हैं.

राहुल को ओवैसी की चुनौती को कांग्रेस सांसद राहुल गांधी को आगामी लोकसभा चुनाव में वायनाड से नहीं बल्कि हैदराबाद से चुनाव लड़ने की चुनौती दी. बाबरी मस्जिद को ध्वस्त किया एआईएमआईएम प्रमुख अपने संसदीय क्षेत्र हैदराबाद में एक

अमेरिका में फायरिंग, तीन लोगों की मौत एजेसी/प्रतिदिन अखबार अटलांटा, 25 सितंबर - अमेरिका के अटलांटा में हुई गोलीबारी की घटना में तीन लोगों की मौत हो गई. मरने वालों में हमलावर भी शामिल है. आरोपी ने गोलीबारी क्यों कि इसकी जानकारी सामने नहीं आ पाई है. गोलीबारी अटलांटा के वेस्ट एंड में दिन-दहाड़े की गई. पुलिस ने बताया कि प्रारंभिक जांच के अनुसार, हमलावर दो लोगों के पास गया और उसने उन पर गोलीयां चला दीं. इसके बाद उनमें से एक व्यक्ति ने भी पलट कर गोली चलाई, जिसमें हमलावर मारा गया.

शरद पवार गुट में सेंध लगा रहे थे अजीत पवार, नाकाम

एजेसी/प्रतिदिन अखबार मुंबई, 25 सितंबर - राष्ट्रावादी कांग्रेस पार्टी के नेता एवं महाराष्ट्र विधान परिषद के सदस्य एकनाथ खडसे ने दावा किया है कि राज्य के उपमुख्यमंत्री अजीत पवार के एक करीबी ने उनसे उनके धड़े में शामिल होने को कहा, लेकिन खडसे ने यह प्रस्ताव ठुकरा दिया. 40 साल तक बीजेपी में रहने के बाद पार्टी छोड़ खडसे ने संवाददाताओं से कहा, मुझे अजीत पवार की ओर से राकांपा नेता एवं विधान परिषद अमोल

एकनाथ खडसे ने पलट कर दिया जवाब

के साथ रहने के बाद 2020 में पार्टी छोड़ दी थी. शरद पवार को न छोड़ें एनसीपी में शामिल होने के बाद वह महाराष्ट्र विधान परिषद में निर्वाचित हुए. जलगांव से खडसे के राजनीतिक प्रतिद्वंद्वी और बीजेपी के वरिष्ठ नेता गिरीश महाजन ने इस मामले पर कहा, मुझे यह पता चला कि खडसे अजित पवार धड़े में शामिल होने की कोशिश कर रहे हैं, लेकिन मेरी उन्हें सलाह है कि वह शरद पवार को नहीं छोड़ें. उन्हें वरिष्ठ शरद पवार के साथ ही रहना चाहिए.

एजेसी/प्रतिदिन अखबार चेन्नई, 25 सितंबर - तमिलनाडु में भारतीय जनता पार्टी को बड़ा झटका लगा है. ऑल इंडिया अन्ना द्रविड़ मुनेत्र कथममने सोमवार को केंद्र में सत्ताधारी भाजपा के नेतृत्व वाले राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन से अलग होने का फैसला किया है. पार्टी ने बैठक में इसे लेकर एक प्रस्ताव पारित किया

पेट्रोल पंप, दुकानें लूटने के आरोप में मणिपुर के तीन लोग असम में गिरफ्तार

सिलचर, एजेसी/प्रतिदिन अखबार, 25 सितंबर - असम के कछार जिले में हथियार दिखाकर कथित रूप से एक पेट्रोल पंप और दुकानों में लूट करने वाले मणिपुर के तीन लोगों को गिरफ्तार किया गया है. कछार के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सुब्रत सेन ने मीडिया से बात करते हुए कहा कि जिले के विभिन्न इलाकों में हुई लूट की घटनाओं में आरोपी शामिल थे. इन्हें शनिवार को गिरफ्तार किया गया. प्रारंभिक जांच के दौरान सामने आया कि ये सभी मणिपुर के कांगपोकपी जिले के निवासी हैं.

एडाईएमके ने तोड़ा गठबंधन, बैठक में पास किया प्रस्ताव

एजेसी/प्रतिदिन अखबार चेन्नई, 25 सितंबर - तमिलनाडु में भारतीय जनता पार्टी को बड़ा झटका लगा है. ऑल इंडिया अन्ना द्रविड़ मुनेत्र कथममने सोमवार को केंद्र में सत्ताधारी भाजपा के नेतृत्व वाले राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन से अलग होने का फैसला किया है. पार्टी ने बैठक में इसे लेकर एक प्रस्ताव पारित किया

एडाईएमके ने तोड़ा गठबंधन, बैठक में पास किया प्रस्ताव

एजेसी/प्रतिदिन अखबार चेन्नई, 25 सितंबर - तमिलनाडु में भारतीय जनता पार्टी को बड़ा झटका लगा है. ऑल इंडिया अन्ना द्रविड़ मुनेत्र कथममने सोमवार को केंद्र में सत्ताधारी भाजपा के नेतृत्व वाले राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन से अलग होने का फैसला किया है. पार्टी ने बैठक में इसे लेकर एक प्रस्ताव पारित किया

एडाईएमके ने तोड़ा गठबंधन, बैठक में पास किया प्रस्ताव

एजेसी/प्रतिदिन अखबार चेन्नई, 25 सितंबर - तमिलनाडु में भारतीय जनता पार्टी को बड़ा झटका लगा है. ऑल इंडिया अन्ना द्रविड़ मुनेत्र कथममने सोमवार को केंद्र में सत्ताधारी भाजपा के नेतृत्व वाले राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन से अलग होने का फैसला किया है. पार्टी ने बैठक में इसे लेकर एक प्रस्ताव पारित किया

एडाईएमके ने तोड़ा गठबंधन, बैठक में पास किया प्रस्ताव

एजेसी/प्रतिदिन अखबार चेन्नई, 25 सितंबर - तमिलनाडु में भारतीय जनता पार्टी को बड़ा झटका लगा है. ऑल इंडिया अन्ना द्रविड़ मुनेत्र कथममने सोमवार को केंद्र में सत्ताधारी भाजपा के नेतृत्व वाले राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन से अलग होने का फैसला किया है. पार्टी ने बैठक में इसे लेकर एक प्रस्ताव पारित किया

शेयर सेन्सेक्स : 66023.69 (+14.54) निफ्टी : 19674.55 (+0.30)